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Sitzung des Gemeinderats

Am Montag, den 24.4.2023 um 20.00 Uhr findet im Bürgersaal der 
Gemeinde die ordentliche Sitzung des Gemeinderats im April statt. 
Folgende Themen werden beraten: 
1. Vorberatung Haushaltsplan 2023/2024 
2. Stand Erschließung „Am Egger Bach“
3. Stand Erneuerung Straßenbeleuchtung
4. Stand Anschlussunterbringung Geflüchtete
5. Verschiedenes

• Bericht von der Inforveranstaltung der Firma Deer in 
Riedhausen

• Bericht vom AK Landwirtschaft des Prozessteams 
Biosphärengebiet

Die Sitzung ist öffentlich Sie sind herzlich eingeladen.

Tausch der Wasseruhren
Bei einer Anzahl von Haushalten in der Gemeinde sind in diesem 
Jahr die Eichfristen der Wasseruhren abgelaufen. Sie sollen in den 
nächsten Wochen ausgetauscht werden. Herr Worf, 
Bauhofmitarbeiter in Unterwaldhausen, wird diesen Austausch 
vornehmen. Er wird sich in nächster Zeit bei Ihnen anmelden und 
einen Termin zum Austausch mit Ihnen vereinbaren.

Wahl der Schöffen und Jugendschöffen
Alle vier Jahre werden an den Amtsgerichten die Schöffen neu 
gewählt. Dieses verantwortungsvolle Ehrenamt üben freiwillige 
Bürgerinnen und Bürger aus, die sich vorstellen können, gemeinsam 
mit den hauptamtlichen Richtern am Amtsgericht Recht zu sprechen 
und sich daher für dieses Amt bei der Verwaltung ihrer 
Wohngemeinde bewerben. Der Gemeinderat verabschiedet die 
Kandidatenliste und am Ende wird die am Amtsgericht notwendige 
Anzahl der Schöffen aus den Listen der Gemeinden des 
Gerichtsbezirks gewählt. 
Für Guggenhausen soll die Liste der Schöffen eine Kandidatin/einen 
Kandidaten umfassen, es können aber auch weitere Kandidaten und 
Kandidatinnen vorgeschlagen werden. 
Wir wollen die Bürgerinnen und Bürger der Gemeinde ermutigen, in 
diesem Sinne Verantwortung zu übernehmen und bitten Sie, sich bei 
Interesse in den nächsten Wochen bei der Gemeinde zu melden. 
Der Gemeinderat wird in seiner Sitzung im Mai über die 
Vorschlagsliste entscheiden, diese dann eine Woche lang auslegen 
und sie bis spätestens 4. August beim Amtsgericht einreichen. Die 
Wahl der Schöffen am Amtsgericht erfolgt dann bis spätestens 29. 
September 2023. 

Bürgermeisteramt

Freiwilligen Feuerwehr Unterwaldhausen-
Guggenhausen

Hauptversammlung der Fre iwi l l igen Feuerwehr 
Unterwaldhausen-Guggenhausen
Sehr geehrte Kameradinnen und Kameraden, ehemalig und aktiv, 
Gemeinderäte und Bürgermeister. Am Donnerstag den 20.04.2023 
um 19:30 Uhr laden wir zur diesjährigen Hauptversammlung der 
FFW Unterwaldhausen/ Guggenhausen im Saustall in Egg ein. Wir 
werden das vergangene Jahr Revue passieren lassen und einen 
Ausblick auf das kommende Jahr geben. 
Tagesordnung: 1. Begrüßung; 2. Totenehrung; 3. Berichte; 4. 
Bürgermeister; 5. Beförderungen; 6. Ehrungen; 7. Entlastungen; 8. 
Wünsche und Anträge
Änderungen sind schriftlich bis zum 17.04.2023 beim 
Kommandanten einzureichen.
Für das leibliche Wohl ist gesorgt. 
Auf zahlreiches Erscheinen freut sich Eure Feuerwehr.

Fördervereins der Grundschule
Informationsabend zur Gründung des Fördervereins der 
Grundschule
Am Dienstag, 02.05.2023 um 19.30 Uhr findet in der 
Gemeindehalle Fleischwangen ein Informationsabend zur 
Gründung des Fördervereins der Grundschule statt. Näheres unter 
Fleischwangen

Landesgartengartenschau 2024 in Wangen!
Auf die Bekanntmachungen in „Gemeinsamer Teil – Amtliche 
Bekanntmachungen“ wird verwiesen. Wir bitten um Beachtung.

Vereinsnachrichten
Seniorenkreis Ebenweiler, Fleischwangen, 
Guggenhausen und Unterwaldhausen
Den Bericht der diesjährigen Generalversammlung finden Sie unter 
den Vereinsnachrichten der Gemeinde Ebenweiler
Musikverein Unterwaldhausen e.V. 
Frühlingsfest vom 21.04.-24.04.2023: Der Musikverein 
Unterwaldhausen veranstaltet vom 21.04. - 24.04.2023 wieder sein 
traditionelles Frühlingsfest in gewohnter Weise.
Vom 21.04.-22.04.2023 startet das QUERBEAT-FESTIVAL in seine 
nächste Runde. Wieder einmal mit nationalen und internationalen 
Band-Größen sowie Szene-Kult-Bands, die definitiv keine Wünsche 
offenlassen. Also zwei Tage Festival-Sound vom Allerfeinsten.
Am Sonntag, 23.4.23 wird die Musikkapelle aus Ittendorf ab 11 Uhr 
zum Frühschoppen spielen. Der Zeltgottesdienst muss leider 
abgesagt werden.
Zum leckeren Mittagstisch; Kaffee und Kuchen wird Euch die 
Jugendkapelle „Young Blood“ sowie die Musikkapelle aus 
Fleischwangen unterhalten.
Mit dem Feierabendhock am Montag, 24.04. 2023 klingt das 
diesjährige Frühlingsfest mit den Musikkapellen Zogenweiler und 
Ostrach in gemütlicher Atmosphäre aus.
Wir freuen uns jetzt schon auf Euer Kommen!

Euer Musikverein Unterwaldhausen


